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    Konferencia Inovácie, plánovanie a kvalita sociálnych služieb sa realizovala v roku 2011 v Ružomberku, ako výzva na tvorbu komunitných plánov s dôrazom na proces, ktorý je nesporne dôležitý pre prakticky realizovateľný komunitný plán.

PREDHOVOR

Plánovaniu sociálnych služieb sa venuje pozornosť v Slovenskej republike od prijatia  zákona  o sociálnych  službách.  Plánovaniu  v komunite  a tvorbe komunitných plánov sa venujú mestá, obce so svojimi odborníkmi v oblasti sociálnych služieb, jednotlivé komunitné plány nadväzujú na Národné priority rozvoja sociálnych služieb, Koncepcie samosprávnych krajov. 

Konferencia Inovácie, plánovanie a kvalita sociálnych služieb sa realizovala ako výzva na tvorbu komunitných plánov s dôrazom na proces, ktorý je nesporne dôležitý pre prakticky realizovateľný komunitný plán. 

Cieľom  konferencie  bolo  poukázať  na  konkrétne  kroky  v komunitnom plánovaní, na jednotlivé riziká v procese tvorby a realizácie, aktuálne stratégie a nástroje ESF pre oblasť sociálnych služieb v SR, Zámery MPSVR SR v oblasti sociálnych služieb, moderné nástroje v systéme sociálnej pomoci, komunitné plánovanie a koncepcie rozvoja sociálnych služieb, manažérske systémy kvality a štandardy kvality v sociálnych službách. 

Očakávame, že konštruktívna diskusia na danú tému vyústi do tvorby metodík komunitných plánov v Slovenskej republike. 

Zborník je výstupom projektu GAPF č. 1/12/2010 - Význam komunitného plánovania na úrovni vyšších územných celkov SR 

Za kolektív autorov:

doc. PhDr. Irena Kamanová, PhD. – vedecký garant konferencie 
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    Vážení čitatelia, 

ak ste našli u nás čitateľsky zaujímavý obsah, ktorý vám ušetril čas aj prostriedky, môžete nám pomôcť poukázaním 2 % z dane, alebo dobrovoľnej sumy pre ďalší rozvoj časopisu na rozšírenie ponuky článkov a tém, ktoré v ňom nájdete. Môžete tak spraviť aj bankovým prevodom. Celý obsah časopisu je bezplatne a voľne dostupný a toto je jeden z mála zdrojov, ktoré na jeho rozvoj máme.

1. Prevodom z vášho bankového účtu. Ako príjemcu uvádzajte IBAN: SK8565000000000020528777 a SWIFT / BIC: POBNSKBA. 

2. Poukázaním 2 % z dane. Viac informácií TU.



  



  Odkazy


  
    Spúšťame podcast vytvorený umelou inteligenciou "Prohuman AI" dostupný na Spotify







Január mesiac recenzií kníh















Máte záujem o reklamu alebo inzerciu na našich stránkach? Dostanete viac ako 300 tisíc pozretí za rok, dobré ceny inzercie a reklamných bannerov
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Prohuman je indexovaný v databázach EBSCO.

EBSCO je v akademickém světě renomovaným partnerem, který zprostředkovává institucionální předplatné mezi vydavateli a knihovnami a zviditelňuje periodika i autory v oborových rešeršních databázích. Díky indexaci v databázích EBSCO vědci objevují relevantní články, čímž se zvyšuje viditelnost publikace, citovanost autorů i potenciál propagace samotného vydavatele. Stěžejním cílem plnotextových databází je napomoci vědcům a čtenářům knihoven „objevit” relevantní prameny pro jejich článkovou rešerši. Pro autory a vydavatele se tak otevírá jedinečná příležitost, jak mohou upoutat pozornost čtenářů, akademiků i budoucích vědců (studentů) ve více než 130 000 institucích na světě.

www.ebsco.com







Časopis Prohuman je zaradený v medzinárodnom indexe vedeckých, výskumných a vzdelávacích publikácií DRJI - Directory of Research Journals Indexing:



Indexované články z Prohumanu nájdete v DRJI na tomto odkaze. Do DRJI indexu zaevidujeme iba vedecký alebo odborný článok a podmienkou indexovania článku je, že musí obsahovať názov, abstrakt, kľúčové slová v slovenskom aj anglickom jazyku a je potrebné aby spĺňal prísne odborné kritéria. Ak chcete aby boli články čítané a citované odbornou verejnosťou z iných krajín, odporúčame text publikovať aj v anglickom jazyku.
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  Ponúkame


  
    V roku 2024 najlepšie práce študentskej vedecko-odbornej činnosti (ŠVOČ) uverejníme v časopisoch Prohuman a Projustice






ProSurvey je nástroj pre pokročilú tvorbu online dotazníkov, prieskumov a výskumov.

Ponúkame spracovanie online dotazníka podľa dodanej predlohy. Oslovíme vybraných respondentov, vyhodnotíme odpovede. Pošleme Vám hotové výsledky, v ktorých sú tabuľky a grafy. Odbremeníme Vás tak od práce a vyhodnocovania dotazníkov, technického spracovania a tvorby grafov. Objednať si túto službu môžete: TU.



Podporujeme zaujímavé výskumy

Pripravujete výskum, ktorý môže byť veľkým prínosom? Potrebujete nástroj na online výskum ako aj prezentáciu výskumu? S časopisom Prohuman a službou ProSurvey ho môžete zrealizovať u nás. Vieme vám poskytnúť technickú administráciu prieskumu. Dáme vám priestor na jeho prezentovanie, ako aj spracovanie a prezentáciu výsledkov. Záujemcovia o naše partnerstvo nás môžu kontaktovať e-mailom na adrese vyskum@prosurvey.sk








Zverte nám svoje materiály na korektúru

Každý z nás je omylný, a preto ak si potrpíte na kvalitu písomného prejavu, zverte nám svoje materiály na jazykovú, štylistickú alebo predtlačovú korektúru. Viac TU


  


        

                

      

            

    

    

    
    

      
      

        
        
          

  
    Potrebujete pomôcť s výskumom? Ponúkame službu ProSurvey, ktorá realizuje zber odpovedí a vyhodnotenie dotazníkov a ankiet k výskumom.
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